

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Выпущена 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№49 (13694), ВТОРНИК, 30 апреля 2002 года.

Сегодня в номере:

- В Мирово в своей деятельности в Законодательном Собрании
- Судьба миллионера
- Мир глазами детей
- Слово о художнике и его работах
- Угощение на Пасху
- Реклама. Объявления

Уважаемые жители города и района!

Сердечно поздравляем вас с праздником Весны и Труда - Днем 1 Мая!

Первомай - один из праздников, наступление которого мы все ожидаем. Он символизирует не только весеннее пробуждение природы, но и справедливость людей труда, надежду на улучшение нашей жизни. Весеннее солнце светит всем одинаково, и мы, независимо от политических событий, работаем во благо своих детей, своих близких, своей Родины.

Пусть этот праздник достигнет всех рабочих и увольтаториев, проведет их все с семьей или в кругу друзей на природе, или на само-оборудованных и приусадебных участках. Желаем вам здоровья, счастья, семейного благополучия и праздничного настроения, дорогие земляки!

Б. ЮМАТОВ,
глава администрации,
Г. РЫБАКОВ,
председатель горсовета.

Н. ГРУШКО,
глава района,
А. ИВАНОВ,
председатель Совета.



30 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

Сотрудники и ветераны подразделений пожарной охраны! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем пожарной охраны!

Желаем вам надежно оплотнеть на защите асфальтобетонного и плечного асфальта аркадан от огня и стихии бедствия.

Мы искренне признательны за ваши неустанные и самоотверженные труд, гражданское мужество, профессионализм и решительность.

Крепкого вам здоровья, семейного благополучия, успехов в службе и праздничного настроения.

Б. ЮМАТОВ,
глава администрации,
Г. РЫБАКОВ,
председатель горсовета.

Н. ГРУШКО,
глава района,
А. ИВАНОВ,
председатель Совета.

ДАНЬ ПАМЯТИ

С. БОРИСОВ

26 апреля исполнилось 16 лет со дня катастрофы на Чернобыльской АЭС. Этой скорбной дате был посвящен митинг, состоявшийся на площади в центре города в обильно пахнута жемте Чернобыльской аварии и других радиационных катастроф. Присутствовали участники ликвидации последствий этой страшной катастрофы, представители общественности, городского и районного руководства, учащиеся правславной гимназии.

Митинг открыл зам. главы администрации города А. Плоскоухов. Он напомнил, что число ликвидаторов превысило 700 тыс. человек, среди них около половины российских граждан. Каждый третий из

них умер, столько же стало инвалидами. Александр Николаевич от имени глав администрации города и района поблагодарил чернобыльцев за их подвиг: менавал здоровья и предопил почти памяти умерших минуть кошелек. К обелиску были возложены цветы.

Перед собравшимися выступил председатель горсовета Г. Рыбаков, руководитель местного движения чернобыльцев В. Миргород, сотрудник военкомата подполковник С. Харитонов, пилеводег А. Тарлаков, который прочитал проникновенные стихи собственного сочинения, посвященные чернобыльским аварию. Наталья Санто Барвардирикова глава отец Александр отслужил наминаку участии умерших чернобыльцев.

ЭКРАН ГЛАВНОГО ПРОВЕДЕНИЯ МЕСЯЧНИКА САНИТАРНОЙ ОЧИСТКИ ГОРОДА

Предприятия и организации, отличившиеся в уборке закреленных территорий: ЗАО «Арматур» (А. Березкин), ул. Орловская, зареленные территории за ЗАО «Хлеб Междур» (В. Клеменов), П/У-47 (Ю. Фильчиков), СШ № 15 (О. Ульянов).

Предприятия и организации, не выполнившие постановление «Об уборке закреленных территорий»: ООО «Фортис» - ул.н на Жулину-1, ст.к и прилегающая территория, магазин № 42 «ООО «Горный дом РЯД» (дир. А. Шумлер), территория у магазина, ООО «Вертекс» (О. Метельев) - территория вокруг Дома быта, ОАО «Стеклохолдинг» (В. Мавров) - ул. Горьковский, ОАО «Фант» (С. Обухов) - Муромский пер., ул. Каховского, УПТ ВОО, школа № 9 - ул. Осмыва и Раевский.

НОВОСТИ

В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА
1 мая в 13.00 - открытие детского парка, в 11.00 - митинг, посвященный празднику, на площади Свободы.

ТАИЛАНД И «СТЕКЛОХОЛДИНГ».
Сотрудники посольства Таиланда в Российской Федерации побывали недавно в Гусь-Хрустальном. Их сопровождал директор Департамента внешних экономических связей администрации области В. Шамота.

Представители этого королевства посетили с экскурсией ОАО «Стеклохолдинг». Визит состоялся в рамках переговоров о развитии сотрудничества между Таиландом и Владимирской областью. 8 мая делегация

Владимирщины отправится в далекое королевство Таиланд с ответным визитом.

ВСЕРОССИЙСКИЙ ТУРНИР
С 6 по 9 мая в спортивном комплексе «Атлант» (ОАО «Стеклохолдинг») состоится всероссийский отборочный турнир к первенству Европы по боксу среди юношей 1986-1987 ггр., посвященный Дню Победы.

Торжественное открытие соревнований 5 мая в 14.00. Приздарительные бои - 6 и 7 мая в 16.00. Полуфиналы - 8 мая в 14.00. Финал и торжественное закрытие турнира 9 мая в 12.00. В совалках на ринге примут участие жители земляки: Д. Кадеекин (СШ № 10) и Ю. Бесалов (Красное Устье).

Гуляющий май (НЕПРАЗДИЧНЫЕ ЗАМЕТКИ)

С. ФРОПКО

Итак, впередид пять выходных (праздничных) дней. По традиции последствеевые времена многие гусяне проводят их на приусадебных участках, в садах-огородах. В общем, в трудах праведных на личных участках. Состоится и демонстрация, где (также по традиции) будут пелугие и речи против антинародного курса федеральной центра с критикой городских властей, остальные, в основной своей массе, упрямые в адрес местных властей. Их услышит несколько сот (в лучшем случае) человек, остальные, в основном своей массе, кулуарно себя ине поинте. Будут кулуарно сами по себе целых пять. Потом, после небулькой рабабулы, еще четыре. А всего в выходные и праздничные мае 12 выходных и праздничных дней. Воистину, гуляющий май. И мы, в большинстве своем, радуемся (хоть порой и не зная, куда себя деть) «квинтессенции» праздничной безработице. Как будто в стране, в городе и районе, на предприятии во двор, наконец, уже хорощо до возможности. А между тем в стране не намечается сервезный промышленный слад.

Об этом с болью и возмущением

говорил гендиректор «Стеклохолдинга» Ю. Клейт на недавнем заседании совета при общественной приемной главного федерального инспектора во Владимирской области. В стране кризис, в результате шлого со стороны президента не видно. При этом правительво (с благословения главы государства) объявляет в летний полонен- нэр (1-9) нерабочий день. Россия переводится в страну тунцадзе: растет deficit рабочей силы (удя по объявлению предпрятий «требуются» вакансии и кодысы. Утерен тот самый легендарный дух, благодарило которому народ выстоял и победил в битве с фашизмом. За год реформ число заключенных в российских тюрьмах выросло с 2,5 раза, растет число алкоголюков, наркоманов, безработных детей, разлается молодежь. Праве другой член совета общественной приемной федерального «Стеклохолдинга» В. Мороз, напоминая, что развал в обществе начался с МГ Горбачева и Е. Ельцина. Премие эпопеевые руководители партии и государства

не удалили праздничных каникул на американский лад, (предоставив «лишнее» нерабочее дни и очередному отпуску работников. Реформаторы решили по-своему. Праздник поладит на выходной - гуляем, гуляем, гуляем! Мы, оказавшись в личной зависимости от Запада, Америку заставляли-таки брать их «срокора», в силу старинного закона не хотим. И таких примеров немало. Порой ситуация доходит до фарса. Партия власти «Единая Россия» собирается выйти на первомайскую демонстрацию вместе с профсоюзам. Чтобы противостоять против действий «одецо» клонгтона и «крядного правительвова».

Не праздничные мысли навеяют события, происходящие в стране. Несомненно, они негативно отразятся на экономике города и района, чем непременно постарается воспользоваться местные оппозиционные силы в своих политических интригах.

И все же хочется верить в сиятельную звезду России, в ее окрепшие до поры потенциальные силы, которые выведут некогда могучую государство на путь возрождения. Эти силы есть в каждом из нас!

О БЕЗРАЗНОЖНОСТИ

Судя по бесчисленному количеству городского оперативного штаба по проблемам детской безразностности и безразностности.

Члены штаба заслушали ведущего специалиста отдела образования Г. Гранину о работе с учениками, не посещющими школу, прогуливающими занятия, а также информацию ведущего специалиста отдела по проблеме с детьми потенциальных родителей Н. Золотой о проблемном реде по неблагополучным семьям. По обсужденным вопросам было принято решение.

Вел заседание зам. главы администрации города Н. Плоскоухов.

Приглашаем в «Атлант» на летний лагерь спорта, ветеранев Великой Отечественной войны.

НА РАВНЫХ УСЛОВИЯХ

15 сентября по трем городским избирательным округам и одному округу в п. Гусевском состоится повторные выборы депутатов городского и поселкового Советов.

Напомним потенциальным кандидатам в депутаты о том, что редукция «гусевских» вестей готова каждому из них предоставить на паритетных началах газетную площадь для проведения предвыборной агитации.

К 200-ЛЕТИЮ ИВЛ. СУДЬБА ВИМИЦИОНЕРА

И это все о нем

Л. ЖЕРИХОВА

Судьба отвергает каждому свою определенную знаменную строчку. У одних, как сказано известной фильму «Домовые» по роману Э. Золя, «домовые» в чертоточку между датами рождения и смерти, о других написаны романы, ситиы, фильмы. Их имена остаются навечно в людской памяти.

В августе будет год со дня гибели наших соотечественников в Чечне. Тогда город был в шуме. Сотни гувернеров пришли проситься к Сергею Суворову, а его брат Александр и брат Таргичи их судили, но так достойно они оджили свою жизнь.

Сегодня рассказ о Сергее Суворове. Он не мог не стать военным. Ему было даже не в однофамильце - полковнике, который с детства был кумиром Сергея, а в том, что родился и рос в военном городе Костерево. С юности он и его брат Александр были душами военного ремесла. Он был им по душе. Сергей полюбил спорт. Несмотря на небольшой рост, занимался тяжелой атлетикой, развлек мускулатуру. Участвовал во всех школьных, а затем и университетских соревнованиях. А поступил он в высшее ракетное училище в Зеленоград. До сих пор в семейной архиве Суворовых дипломы, грамоты, кубки победителя. Есть и золотая медаль, которую он завоевал на международных соревнованиях, и как чемпион защищал честь военных спортсменов в Челюскинске. Переезжая Сергеем ступалась блестящая перспектива большого спорта. Но...

Не всегда мечты сбываются. Суворову повенчало не вало именно она впаде судьбы. Но дано было попорить мировое рекорды, потому что в семье не хватало средств.

После училища был распределен в в. Березники Пермской области. Первая трудность, с которой сразу же столкнулся, состояла командование большим коллективом. Отсутствовала практика. Во времена «сталинской» конюшни он умел спланировать работу, был прекрасным редактором. Никуда было не по душе. И Сергей Суворов совмещал звание педагога. Взглянул на правило: не допускать недоделок, наравне с обязанностью вести конную работу. За это «маленького полковника», как прозвали его друзья и бойцы, и любил. Год не прошло, как и в одной статье стали поступать письма-благодарности от преподавателей, подчиненных солдат. Только начала жизнь налаживалась, новый поворот в судьбе - перестройка. Расформированная часть. Общественно-ракетная оказалась не в деде. Нужно было куда-то устраиваться. Помогли родственники из Гусь-Хрустального, пригласили к себе. Трижды приехал в город стеклоделов. Сергеем даже понарабатывал, лес и озерко пополнил. Работать пошел в милицию.

А цветы горят огнем в моем сердце из восточноминаний жены Сергея - Марины

Сергей любил делать подарки и необычно их дарить. Например, на Новый год купил дорогие духи и повесил среди игрушек на елку. А последний свой подарок

так считал, что наши его совершенно случайно. В день моего рождения муж неизменно приносил мне любимые гладиолусы с меня ростом. А теперь увижу их, и сердце, как огнем полыхнет. Не погоритесь так же, как и я.

А родился Сергей. Он был замечательным своим, братом, мужем, отцом. Его родители полностью полагались на него. Он был не только хорошим мужем, но и сажу створено, было отрицательным. Как, впрочем, и его обо мне. Однако, судьба было угодно сводить нас по работе несколько раз. И в результате ушел от меня в любви. И оджили он попросил меня помочь, приготовить праздничный ужин по случаю его дня рождения. Кстати, Сергею, единственному из знакомых офицеров, вывели команду в вадртке, так же уехали в части, собственно, готовить мне, вышло. Суворов отгелено делал это сам. Когда мы переехали из Березников сюда, мои маршале и солдаты дали ей. И сейчас она осталась - утешаю друзей Сергея.

Приехал я и в Гусь-Хрустальный и уяснил. Город не понравился. Работы нет, да еще и родил, не в нем. Как, что делать? Сидеть в четырех стенах? Стала разрабатывать. Знаю, что чаще срывается. Сергеем все привел к себе. Ветер там было тяжело. Уйдет на работу, а на зеркале оставит или нерасованное сердце или объяснение в любви в стихах.

Нельзя не забыть, какую огромную радость он испытал, когда я сказала о Бережковости. От первого Сергея нет, да еще и родил, не в нем. Когда родилась дочь Ольга, он носил мне бумажно на руках. Ничего не позволял делать. Все работы взял на себя. Говорит Ольга: «Мамочка, а мне не должна нудиться». Поэтому и поехал в третий, свой последний раз в Чечню.

И фарадел исполнилось погода со дня гибели Сергея. Приехали его друзья из военной части в Березники, продолжили ребята из нашего УВД Поминки. До сих пор не везло. В фарадел маленькая пуля, которую мне отдали на память, обожгла жезл. Сергей. А камне он стропил жалки. Начали ремонт квартиры. У нас двухэтажная «крушевка». Из кладовки вылезла еще одну Коминот-то стую нудель. Сергей. У детей должны быть свои комнаты. Хотели обитать на трехэтажном. Не получилось. После гибели Сергея ходила в администрацию, отдала жизнь по воле нашего государства, жить в нормальных условиях? Не получили и ордене, котрого не наградили.

ОН БЫЛ ГИДЕРОМ

ИЗ ВОСПОМИНИЙ ЛГУСЕВА, ВЫШЕГО СТА. НАЧАЛЬНИКА УВД
В 1994 году и возглавлял милицию общественной безопасности. Именно тогда

пришел к нам Сергей Суворов. Одно из важных подразделений в УВД - патрульно-постовая служба. К сожалению, здесь большая текучка кадров. Стаж службы у большинства от года до трех. Это, же, только-только отслужил в армии. Когу, как не бывшему офицеру, командовать такими.

Для начала дали звезд. Сергей Михайлович имел опыт работы с людьми и легко сошел со своими бойцами, как на звалом подчиненных. С первых же дней зарекомендовал себя очень опытным, инициативным командиром. Он быстро «сдавал» ситуацию, умел обходить обстановку и молниеносно среагировать. Не любил сидеть в кабинете, всегда - на выездах, в основном, с группой бригады разгорования. Постому через негодующие обращения его называли командиром роты ППС.

Большое внимание уделял строевой подготовке ребят. Лично составил маршруты пробега, марш-броска и обязательно вел



Суворов в Чечне. Последний снимок.

группу так. Здесь полностью проявилось его офицерское умение. Любил работать во всем. Я бы не сказал, что Сергей был строгим командиром. Он умел учить, и слушался его безоговорочно. К нему шли за советом не только как к командиру, а и старшему брату, и по работе, и по личным вопросам.

Сергей Михайлович знал всех ребят, их семьи, кто собирается жениться, у кого родился ребенок, у кого была мать. Как-то совался одного парня. Это вот никак не релался сделать предложение. Он совал его в машину, забрал девушку и повел влюбленных в загс, где обо всем договорился. Некоторое время не распались только благодаря ему. Не отказывал в помощи никому.

Последний раз я видел Сергея на похоронах нашего товарища из УВД С Белова. Это было перед его последней поездкой на Кавказ. Говорили о нем. Я любил там в



Сувору Суворовы и в радостный для семьи день.

1995 году и на себе испытал тяжесть службы в этом котромиче регионе. После 1995 года стали отправлять в Чечню расной соевы УВД. Он посреша обратился к начальству, чтобы послали его, так как считал, что боевой офицер должен быть именно там.

ПОГИБ В БОЮ ИЗ ВОСПОМИНИЙ АЛЕКСЕЯ ТЕРЕВА, СОТРУДНИКА УВД

3 августа мы приехали в Урду-Мартан. Приступили к несению службы, но через полумесяца нас срочно на вертолетах переправили под ст. Шапсукоу, и мы явились во Владивосток отряда ОМСН.

23 августа из Ханалы поступило сообщение, что ночью бойцами будут прорываться из соседнего села. Нам дали задание встретить и уничтожить их.

Как положено, экипировались и небольшими группами выступили в условленное место. Ночью в Чечне очень темные, особенно летом. Ничего не видно в метре от себя. Подошли к врагу и в поле зрения. Ждали бойцов из леса, который был за полем. Они вышли на нас. Завязалась бой.

Мы не знали, сколько их, и выжили подкрепление. Бой длился чуть больше часа. Еще до прибытия подкрепления заставили чеченских боевиков отступить. Когда подошли БТРы, собрался вместе.

Сделали перекур. Оказалось, двое убиты и двое ранены. Не переводя словосочетание, когда пошел, кто потерял землей, один из которых - мой командир. Сергей Михайлович был примером для нас во всем.

Путь прошел под миномет, поэтому бронетранспортер не помог. Промочил одно легкое и застрял в другом. Командир еще дышал, но помочь ему было уже невозможно.

Тела ребят отправил в районной гос. А мне предостало еще два месяца пробных в Чечне. За оставшее время добрых стечек с боевиками не было. Той бы мне будет снится до конца жизни.

Организовали детям праздник

Л. ЮРБЕВА

С утра ребята дома № 7 по ул. Октябрьской готовились к воскресному празднику. Возновалось - будет дождь или нет. Накануне их родители провели субботник. Особенно тщательно подмыли асфальт. Это нужно было для проведения конкурса рисунков «Мир глазами ребенка».

К часу дня ветер разогнал туч, выглянуло солнце, и детвора выслала на улицу. У подножья - красное оформленное стеной с рисунками. Художники стоят рядом и ревниво следят, как оценивают их работы взрослые. Рисунки замечательные. А предостало их Корюк Лявоня, Настя Чеченова, брати Анто и Саша Филатов, Элина Сычева, Настя Кокорева, Юлия Лес, Дима Терентьев, Оксана Волкова, Андрей Шарков, Саша Охлестин, Даша Терентьева, Егор Дмитриев. Ребята рисовали деревья, животных, персонажей из любимых мультфильмов, животных, птиц, игрушки. Тут и своеобразные натюрморты, и пейзажи, и бытовые сценки из жизни. Каждый изобрел то, что ему больше нравится. Рисунки все разные, но есть в них одно общее нача-

ло - иллюстрация нашей жизни. И по тому, как изнервадостны рисунки, оказывается лучшим, что и дети такие же - веселые, с немурой энергией.

Как только закончили конкурс были розданы медали, все тут же приступили к воплощению своих задумок на асфальте. Азарт оказался первым делом. Самые маленькие учащиеся - Злетин Натальша Чижанова, выбрав себе местечко, начала выводить квадраты и кружочки. В считанные минуты асфальт перед домом превратился в грандиозную картину. Главные дельфин, росли деревья, пели птицы, мелялки морочки колески, зайчики. Рядом с митогаточками стояли деревянные дома, а около них - лесок. Азартные, купающиеся в лучах солнца и золотых солнца.

Закончив свои рисунки, ребята с интересом рассматривали работы, делились впечатлениями.

И вот жюри приступило к своей нелегкой работе - определению главного победителя. М. В. Шаровой, И. В. Дмитриевой и П. В. Кабанкина было нелегко решить, кому присудить

это почетное звание. Им стал Антон Филатов. Его дельфин оказался лучшим. Подарки и сладости ребята получили все участники конкурса, и все осталось довольные. А спонсором детского праздника стал Е. В. Шаров - член Союза писателей, депутат горсовета, который, к сожалению, не пришел на праздник, хотя его очень ждали дети.

Главные устроители - староста



дома П.К.Кабанкина, Э.А. Шилова - председатели КОСА.

Людмила Георгиевна, став старостой, уделяет большое внимание порядку, чистоте в дворовом участке. Поздравляем похти со всеми проживающими в доме, решила в день рождения поздравить пенсионеров, за что хотела ей очень благодарны.

Замечательно, что возрождается общественная деятельность. Она во благо и потому нужна людям.

